

ISTITUTO COMPRENSIVO

"Alfonso Giordano"

con sezioni associate Infanzia - Primaria e Sec. I Grado a Percorso Musicale Lercara Friddi - Castronovo di Sicilia - Vicari

Via Autonomia 17/A – 90025 – Lercara Friddi (PA)

Tel. 0918251147 - Codice univoco ufficio UFQGIF - C.F.: 85000510827 - Cod. Mecc.: PAIC81600B Email: paic81600b@istruzione.it - PEC: paic81600b@pec.istruzione.it - Web: http://www.iclercarafriddi.edu.it

Circ. N. 27

Lercara Friddi 23/09/2024

I.C. "A.Giordano" Lercara Friddi Prot. 0006139 del 23/09/2024

IV (Uscita)

Ai Docenti Scuola Sec. di I grado Lercara Friddi - Castronovo di Sicilia - Vicari D.S.G.A. SITO - ATTI

Oggetto: Dichiarazione disponibilità "Ore Eccedenti" sostituzione colleghi assenti.

Si invitano i docenti interessati a presentare la dichiarazione di disponibilità ad effettuare prestazioni eccedenti l'orario d'obbligo, per l'eventuale sostituzione di colleghi assenti, entro il 30/09/2024.

Si precisa che secondo quanto previsto dall'art. 3 del D.P.R. n° 399/1988, i docenti possono prestare servizio d'insegnamento, in eccedenza all'orario d'obbligo, fino a 24 ore settimanali. Le eventuali ore eccedenti prestate per la sostituzione dei docenti assenti saranno retribuite nella misura prevista dal comma 1 dell'art. 6 del D.P.R. n° 209/1987.

Si allega il modulo della dichiarazione.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO prof.ssa Rosalba Giuseppina SABATINO Documento firmato digitalmente ai sensi del

Codice dell'Amministrazione digitale e normativa connessa